

برائے فوری اجراء

## سٹی آف برامپٹن نے ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن فلڈ پروٹیکشن پراجیکٹ کے لیے وفاقی حکومت کی جانب سے ایک خطیر فنڈنگ حاصل کر لی ہے

حکومت کینیڈا نے مذکورہ پراجیکٹ کے لیے \$38 ملین سے زائد رقم کی منظوری دے دی ہے

برامپٹن، آن (18 نومبر 2020) – آج، محترم کیتھرین میک کینا، منسٹر آف انفراسٹرکچر اینڈ کمیونٹیز، نے علاقے کے MPs اور سٹی کونسل کے اراکین کے ساتھ شامل ہو کر یہ اعلان کیا کہ سٹی آف برامپٹن کو ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن میں سیلاب کی روک تھام کے لیے \$38 ملین ملیں گے، جو سٹی کو اپنے رور واک پراجیکٹ کی تکمیل کے ایک قدم قریب پہنچا دے گا۔

حکومت کینیڈا نے سٹی کی درخواست ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن فلڈ پروٹیکشن پراجیکٹ کو منظور کر دیا ہے۔ یہ منظوری ڈیزاسٹر مٹیگیشن اینڈ اڈاپشن فنڈ (DMAF) کی شرائط و ضوابط کے تحت ایک کامیاب نظر ثانی کے بعد آئی ہے۔

پراجیکٹ کے کلیدی عناصر کا مقصد ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن میں سے 600 میٹر کنکریٹ چینل کو کھلا کرنا، پلوں کو تبدیل کرنا اور سڑکوں کو اٹھانا ہو گا۔ 1952 میں تعمیر ہونے والے موجودہ چینل کو ایٹوبیکوک کریک کی گنجائش کو بڑھانے کے لیے کھلا اور گہرا کیا جائے گا، پراجیکٹ کے علاقے میں پلوں کو زیادہ چوڑے ڈھانچوں سے تبدیل کیا جائے گا اور اونچی سڑکیں شہری علاقوں میں سیلابی پانے کے آنے کو روکیں گی۔

پراجیکٹ کے لیے DMAF کی جانب سے وفاقی فنڈنگ پراجیکٹ کے کل اخراجات کا 40 بنے گی، جس کے تحت زیادہ سے زیادہ وفاقی فنڈنگ \$38,852,397 تک ہو سکتی ہے۔

رور واک ایک انقلابی قدم ہے، جو ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن کی معاشی توانائیوں کو سامنے لائے گا۔ ستمبر 2020 میں، منسٹری آف انوائرنمنٹ، کنزرویشن اینڈ پارکس نے ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن فلڈ پروٹیکشن انوائرنمنٹ اسیسمنٹ کی منظوری دی، جس نے علاقے میں سیلاب کے موجودہ خطرے کو کم کرنے اور منصوبہ بندی کے حوالے سے موجودہ طور پر نافذ شدہ صوبائی پابندیوں کو مخاطب کرنے کے لیے انجینئرنگ کا حل فراہم کیا۔

رور واک کے لیے ایک کھلی جگہوں کا تکملاتی منصوبہ بھی موجودہ طور پر تیار کیا جا رہا ہے۔ رور واک ایریا اربن ڈیزائن ماسٹر پلان کھلی جگہ کا ایک ماسٹر پلان ہے، جو سیلاب سے بچاؤ کے انفراسٹرکچر کو جمالیاتی طور پر تیار کرنا، وادی میں کھلی جگہ کے نظام، فعال نقل و حمل کے نیٹ ورک کے انضمام، ماحولیاتی و معاشی استحکامیت، عوامی صحت کے مسائل اور پروگراموں اور رور واک کے لیے ایک مجموعی نظریے کے نفاذ کے حوالے سے تصورات بنائے گا۔

### رور واک کے متعلق

ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن ایٹوبیکوک کریک کے نشیبی علاقے میں ہے۔ خطرات کو منتظم کرنے کے حوالے سے صوبائی پالیسیوں نے اب تک اس علاقے میں موجودہ طور پر ممکن ترقی کی قسم اور تعداد کو محدود کیا ہے۔ رور واک سیلاب کے خطرے کو ختم کرنے اور نئی، کھلی شہری جگہ بنانے کے لیے دو حصوں پر مشتمل حل ہے، جو برامپٹن کے ڈاؤن ٹاؤن کو نئی زندگی بخشنے میں مدد دے گا اور اسے صحت بخش، قابل استحکام اور لچکدار بنائے گا۔

سیلاب کے موجودہ خطرے کے خاتمے اور ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن میں منصوبہ بندی اور ترقی پر پابندیوں پر مستقبل میں خاتمے کے ساتھ، رور واک اس علاقے سے ایک بدلے ہوئے ایٹوبیکوک کریک کا تصور رکھتا ہے، جو عوامی جگہوں اور پارکس سے گہرا ہو، جو ایٹوبیکوک کریک ویلی کوریڈور اور ایک ٹریل سسٹم کے ذریعے مربوط ہو۔ توقع کے مطابق یہ ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن میں 3.6 ملین مربع فٹ رہائشی، کاروباری اور پرچون کی جگہ کھولے گا، جس سے 23,000 سے زائد نوکریاں پیدا ہوں گی اور GDP پر \$1.4 ارب کا اثر ہو گا۔

رور واک کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے [www.brampton.ca/riverwalk](http://www.brampton.ca/riverwalk) ملاحظہ فرمائیں۔

**اقتباسات**

"برامپٹن سٹی کونسل ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن کی توانائیوں کو سامنے لانے اور ایک ایسا ماحول دوست شہر، جو مضبوط، لچکدار اور قابل استحکام ہو، کے لیے پرعزم ہے۔ یہ حکومت کینیڈا کی جانب سے ایک بہت خوشگوار اعلان ہے، کیونکہ یہ نہ صرف ہمیں اپنے انقلابی رور واک پراجیکٹ کو حقیقت بنانے کے ایک قدم قریب لے جائے گا، بلکہ یہ ہماری کمیونٹی کو بھی تازہ دم کر دے گا اور برامپٹن کو سیلاب کے خطرے، ترقی لانے اور نوکریاں پیدا کرنے اور تمام لوگوں کے لطف اندوز ہونے کے لیے عوامی جگہوں کو بہتر بنانے کے لیے اپنی جدت پسند اور با اثر حل کے لیے نمایاں کر دے گا۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن مواقع کا شہر ہے، جو ایک متنوع اور بڑھتے ہوئے ڈاؤن ٹاؤن کے ساتھ ایک تخلیقی، پرجدت اور انٹر پرائیوٹل ماحول کو ممکن بنانے کے لیے وقف ہے۔ سیلاب کا خطرہ دہائیوں سے برامپٹن میں ترقی اور بڑھوتری کی راہ میں رکاوٹ رہا ہے، جو سٹی کے سیلاب سے تحفظ کے پراجیکٹ سے حل ہو جانے کے بعد، سٹی کو رور واک تعمیر کرنے اور رہائشیوں اور سیاحوں کے مستقبل میں لطف اندوز ہونے کے لیے جگہیں بنا کر آگے بڑھنے کے قابل بنائے گا۔"

- پال ویسیٹی، ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5، چیئر، پبلک ورکس اینڈ انجینئرنگ، سٹی آف برامپٹن

"حکومت کینیڈا کی جانب سے اس فنڈنگ کے ساتھ، سٹی آف برامپٹن نہ صرف ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن میں سیلاب کے خطرے کو کم کرنے کے قابل ہو گا، بلکہ ساتھ ہی شہری ترقی و بڑھوتری پیدا کرے گا اور علاقے میں سرمایہ کاری لانے کا یہ انقلابی قدم ممکن بنائے گا کہ ہم ایک ایسا ڈاؤن ٹاؤن بنانا جاری رکھیں، جو استحکام، صحت بخش اور لچکدار ہو اور تمام لوگوں کے رہنے اور گھومنے کے لیے ایک پر لطف جگہ ہو۔"

- پیٹ فورٹینی، ریجنل کونسلر، وارڈز 7 اور 8، وائس چیئر، پبلک ورکس اینڈ انجینئرنگ، سٹی آف برامپٹن

"رور واک ایک پرجوش قدم ہے، جس پر سٹی کا عملہ کئی سالوں سے لگن سے کام کر رہا ہے۔ اسے آگے بڑھتے اور حقیقت بنتا دیکھنا بہت خوشی کی بات ہے۔ کونسل کے اس دور کی ترجیحات سے مطابقت رکھنے والا، رور واک ایک انقلابی قدم ہے، جو ڈاؤن ٹاؤن کو تازہ دم کرنے اور نئی ترقی کو ممکن بنائے گا، جو مکمل کمیونٹیاں تشکیل دے گی اور انوویشن کوریڈور میں برامپٹن کے مقام کو مزید مضبوط بنائے گی۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"حکومت کینیڈا برامپٹن جیسی کمیونٹیوں کو شدید موسمی واقعات اور بدلتے ہوئے موسم کی وجہ سے خطرات سے بہتر نمٹنے میں مدد دے رہی ہے۔ یہ اہم پراجیکٹ ڈاؤن ٹاؤن کے مرکز میں سیلاب کے شکار ہونے والے 31 ہیگٹیز میں مبنی 3,665 لوگوں کے لیے برداشت کو بہتر بنائے گا۔ ہمارے ڈیزاسٹر مٹیگیشن اینڈ ایڈاپشن فنڈ کے ذریعے، ہم برامپٹن کو سیلاب سے تحفظ کے ساتھ بدلنے کے لیے \$38.8 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کر رہے ہیں، جو رہائشیوں، ان کے گھرانوں اور مقامی کاروباروں کی حفاظت کرے گی۔"

- محترمہ کیتھرین میک کینا، منسٹر آف انفراسٹرکچر اینڈ کمیونٹی

"حکومت کینیڈا کو ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن فلڈ پروٹیکشن پروجیکٹ کے ذریعے کی جانے والی انفراسٹرکچر میں بہتریوں کے لیے سٹی آف برامپٹن کے ساتھ شراکت داری کرنے پر فخر ہے۔ یہ بہتریاں نہ صرف ہمارے رہائشیوں اور کاروباروں کے مالکان کا تحفظ کریں گے، بلکہ یہ برامپٹن کی ڈاؤن ٹاؤن کور کو تازہ دم کرنے اور بدلنے میں بھی مدد دیں گی۔"

- سونیا سدھو، برامپٹن ساؤتھ کے لیے رکن پارلیمنٹ

"ٹورانٹو اینڈ ریجنل کنزرویشن اتھارٹی کو ڈاؤن ٹاؤن کور میں سیلاب کے خطرے کو کم کرنے اور ساتھ ہی ایٹوبیکوک کریک کو تازہ دم کرنے اور ماحولیاتی فوائد فراہم کرنے کے لیے اپنے حکومتی شراکت داروں کے ساتھ کام کرنا جاری رکھنے پر خوشی ہے۔ ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن فلڈ پروٹیکشن پراجیکٹ کو آگے بڑھانا سٹی آف برامپٹن کے رور واک کے حصول کی جانب ایک اہم قدم ہو گا – جو سٹی اور اس کے شہریوں کے لیے ایک انقلابی موقع ہو گا۔"

- جینیفر انس، چیئر آف دی بورڈ آف ڈائریکٹرز، ٹورانٹو اینڈ ریجنل کنزرویشن اتھارٹی

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

**میڈیا کنٹیکٹ**

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)